

晚报倡议

10条精品街拍违章,有小礼品拿哦

本报发起“解堵行动联盟”,欢迎商家、市民参与

“解堵行动联盟”

希望商家提供礼品奖市民

我们无法改变,铁路线将整个城市分割;
我们也无法改变,基础设施集中建设。
但是,我们可以做到文明出行,遵守交通规则。
为此,晚报倡议:

1.希望热心商家报名参与“解堵行动联盟”,提供您的产品和服务,用于奖励那些为此做出贡献的市民。如果您愿意拿出一张电影票、一张美容卡,就可能纠正一次交通违法,进而改变更多人的行为。我们将对您的善举进行感谢。

2.希望广大市民参与“解堵行动联盟”。请您拿起手机、相机,或者手中的笔,记录那些不文明行驶停放的车辆。当然,也可以记录那些文明行驶停放的车辆。此外,还可以提出建议,您将得到热心商家提供的奖励。



文明交通“精品行动”

抓拍10条精品街交通陋习有奖

从今天开始,本报将会出动数路记者,跟随交警一道,在郑州市区十条精品街上“巡逻”,抓拍不文明交通行为,违法变道、加塞、闯红灯等将成为我们曝光的重点。

另外,如果您发现有主动停车让人、不抢绿灯、义务值勤的志愿者等优秀行为,也可以拍下来,传给我们。

郑州的10条精品街是,金水路、花园路、中原路、建设路、经三路、紫荆山路、未来路、郑汴路、东西大街、嵩山路。我们选择10条精品街,开展“精品行动”,也是想在郑州树立一些榜样。

市民无论是用手机、照相机等工具,只要拍下交通违法的瞬间,在晚报刊登后,都会获得一定的报酬或奖品。

读者的作品需写清姓名、联系方式,然后直接传至电子邮箱:zzwbsqh@163.com。



农科路画了240多个停车位

□晚报记者 张玉东 实习记者 石明顺/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日,农科路花园路向西50米的南北两侧(人行道下方的快车道上)新增了许多机动车停车位,仔细数了数,共有240个。可能是市民还不知道该路段新规划了车位,现场只有三四辆轿车停放。

“车位是连夜画出来的,现在已经可以使用了。”交警五大队民警杨华民介绍说,他于4月底向市交警支队提出在农科路西段施划停车位的建议,现在已通过审批,变成合法停车场。感谢张博提供线索

一些出租车司机,在你印象中是什么样子?抢道、超车、闯红灯、猛调头……他们的不文明交通行为,间接造成了道路的拥堵。

昨日,记者就找到了这么一位的姐——顾瑞明,她是三环出租车公司的司机,7年无交通违法的纪录,没有被罚过一分钱。顾瑞明究竟是如何做到不违章的呢,从她的经验讲述中可以得知,“不违章”不是神话,而是身体力行的小事。 晚报记者 孙娟 孙庆辉 实习生 刘李

“的姐”顾瑞明7年来从未违章 她的诀窍是啥

闯红灯,NO

她的窍门:学会看人行红灯、十字路口减速

8年前,顾瑞明下岗开起了出租车,成了一名“的姐”。开上出租车第二天,在淮河路与大学路口,她紧跟一辆公交车,由于公交车身过高,她看不到红绿灯,结果闯了红灯,被罚了20元钱。“我很感激第一次罚我的那名交警,他听

说我是新手后,就教我以后过十字路口,前面有大车遮挡视线,要看旁边的人行灯,因为人行灯和机动车的绿灯相差无几。”顾瑞明说。

此外,经过十字路口一定减速,防止因绿灯突然变红灯,引起车辆追尾事故发生。

乱停乱靠,NO

她的窍门:挥手示意客人到合适位置上车

我们乘坐出租车时,经常有需要上下车的地方,并不适宜停靠,若随意停靠会引起后面车辆的堵塞。

顾瑞明的经验是:在道路上行驶时靠在右侧,这样可以拉到路边招手的乘客;如果客人

站的位置紧临快车道,要挥手示意客人往前走,到不远处适合的停靠位置等车;周围没有合适停靠位置,要学会放弃这一桩生意,因为随意停车可能造成追尾事故发生,为了自己赚钱而威胁到他人驾驶安全,这不道德。

“舞蛇式”开车,NO

她的窍门:匀速行驶可以仔细看路况,更快捷

顾瑞明给记者讲了一个故事:这两年她多次在路上碰到一名司机,印象深刻,因为那人开的车钻来钻去,像“舞蛇”一样,速度比她快很多。有一天,她开车走到南阳路,交通拥堵,等走到路口才发现,这里发生了蹭车事故。“正是那个爱‘舞蛇’的司机蹭的

车。”顾瑞明说。

她的经验是:在城市道路开车,一会猛加油门,钻来钻去,一会玩超车,速度不一定就快。开车要匀速行驶,可以仔细观察周围路况和行驶标志,更清晰地分辨哪条道更好行驶,反而更快捷,也能减少被罚款的概率。

猛调头,NO

她的窍门:“不远处永远有客人在等你”

顾瑞明说,开车的时候最忌突然改变驾驶方向,因为这样会“坑”到你后面的车辆,她经常在路上看到这类交通事故。

“有时候猛调头时,视线的一侧会被挡住,产生视觉盲区。而行人或机动车这时候要横穿过来,等你发现时,已经到了车头的位

置,再踩刹车也来不及了。

她的经验是:如果周围车辆不多,要先打转向灯,缓慢变道,并示意对面乘客等待自己,寻找合适的地方掉头;如果周围有很多车辆,只能按照指示行驶,放弃这名客人,要明白“不远处永远有客人在等你”。

7年不违章感触

不抢活可能暂时少挣钱 一算综合成本账赚得更多

顾瑞明说,因为遵章行驶,自然抢客不如别人,每天平均要比别人少拉40多块钱,短期来看,她是吃亏的。

“做司机,要学会算综合成本账。”她说起两件印象深刻的事情。第一件,一名开了10年车的老出租车司机,一次违章行车发生交通事故

故,将他人的胳膊撞断一只,赔偿的医药费相当于一辆车的价钱,从此再也不开出租车了。

另一件,和顾瑞明同公司的一名出租车司机,每天都比她拉的活多,表面上很赚钱,但等到月底公司统计时,这名司机闯电子眼的记录竟然有20个,罚的比挣的还多。

巧除老脚茧 手脱皮

“十天左右,老茧自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!”

“每年一到季节就双手脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出‘手’了”……

只需一喷,30秒钟粗糙皮肤变光滑,7天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15天脚茧祛除干净,25天鸡眼和痂子完全剥离,一次断根不复发!但凡使用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例外失望。

这源于日本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔除。一

次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。

如果你有鸡眼、脚茧、痂子、脚裂、脚垫、手脚干燥、粗糙、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病,赶紧用清足一喷一抹就好,一次断根不复发。关于“日本清足”你可以到金博大负一楼药店、商业大厦一楼医药部B区、黄河路五院对面同禧堂、经三路世纪联华一楼医药部、长江路世纪联华一楼医药部、东风路世纪联华一楼医药部、嵩山路和陇海路交叉口华润万家一楼药店、丰产路丹尼斯二楼医药部、商城路易初莲花二楼医药部、巩义:市医院对面金好来超市负一楼购买或拨打郑州专家热线(0371)60381012进行详细了解。

中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告类报业务招商、招商热线:66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

银达投资担保

为你理财 帮你贷款

融资渠道多快 理财收益高稳

银达理财 理财年收益高

理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金茂国际广场6号楼东905室

天源亨利

地址:浦发国际金融投资理财 & 融资担保 中心B座1008室

亨利宝

安全快捷/高收稳赚

财富热线:400-779-1816